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старости Потоківського старостинського округу 
за період здійснення повноважень за 2025 рік

Потоківський старостинський округ Кременчуцької територіальної громади об’єднує чотири села Потоки, Мала Кохнівка, Придніпрянське, Соснівка. 
На 31.12.2025 року чисельність зареєстрованих осіб у Потоківському старостинському окрузі становить 3127 осіб. 
Потоківський старостинський округ не є розпорядником коштів. Я, як староста та член виконавчого комітету, представляю інтереси жителів свого округу, координую та контролюю роботу управління «Потоківський старостинський округ» Крюківської районної адміністрації Кременчуцької міської ради, у складі якого 5 спеціалістів, 2 сторожа, 1 прибиральник службового приміщення та 1 робітник з благоустрою території. 
У межах своїх повноважень вчиняв нотаріальні дії, розглядав заяви та звернення громадян. Надавав практичну допомогу жителям у питаннях підготовки запитів та звернень до виконавчих органів Кременчуцької міської ради, інших організацій, де представляв інтереси жителів населених пунктів старостинського округу. 
Мною здійснювався контроль за виконанням рішень Кременчуцької міської ради, її виконавчого комітету, розпоряджень міського голови на території Потоківського старостинського округу.
З метою накопичення, систематизації та використання інформації про об’єкти погосподарського обліку по кожному з сільських населених пунктів Кременчуцької міської територіальної громади, для забезпечення проведення державних статистичних спостережень, рішенням позачергової XXX сесії Кременчуцької міської ради VIII скликання від 27 червня 2025 року впроваджено ведення погосподарського обліку на території сіл Потоківського старостинського округу Кременчуцької міської територіальної громади, 
Впроваджено графіки звіряння облікових даних карток первинного обліку шляхом подвірного обходу на території Потоківського старостинського округу.
На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 17.12.2022 
№ 1401 «Питання організації та функціонування пунктів незламності» на території округу у приміщеннях *******, *******, *******, *******, ******* та *******  облаштовано та забезпечено місця тимчасового перебування громадян на випадок порушення сталої роботи системи життєзабезпечення внаслідок нанесення ракетних ударів російської федерації по енергетичних об’єктах Кременчуцької міської територіальної громади.
Населення старостинського округу, працівники освіти, медицини та культури, протягом 2025 року брали активну участь у донатах для підтримки Збройних Сил України. Для місцевих жителів, які призвані на службу до лав ЗСУ, організовано збір продуктів харчування, засобів гігієни, проведено благодійні концерти в Потоківському ЦКіД філія №1. 
Приділялася значна увага щодо впорядкування території під час тримісячників чистоти. 
У межах здійснення контролю за виконанням законодавства у сфері благоустрою, забезпечення чистоти і порядку, очищення території округу й об’єктів комунальної власності від відходів, самовільно розміщених об’єктів та елементів благоустрою, проводилося планове щоденне обстеження території округу. Постійно проводилася робота з суб’єктами господарювання (керуючими компаніями, керівниками підприємств, установ, організацій, ФО-П та мешканцями) щодо підтримки підпорядкованих їм територій у належному санітарному стані, в т. ч. своєчасному покосі бур’янів і карантинних
рослин та прибиранні опалого листя і вуличного сміття з подальшим його вивезенням.
Здійснюється постійний контроль за виконанням заходів та приписів щодо приведення до належного стану території Потоківського старостинського округу та об’єктів благоустрою.
Жителі нашого округу, яким не байдуже, що відбувається на території громади, беруть активну участь в її озеленені та допомагають у тримісячниках чистоти.
Постійна участь, організація та проведення усіх пам’ятних та урочистих заходів на території старостинського округу.
Управління співпрацює з абсолютно усіма комунальними закладами                  м. Кременчука, в разі потреби завжди один одному підставляють дружнє плече. Те ж саме хочеться сказати і про соціально відповідальний бізнес, який успішно працює на території округу і завжди готовий прийти на допомогу.
Разом з працівниками ДСНС, поліцією та працівниками Управління проводяться відповідні заходи реагування та інформування населення щодо надзвичайних ситуацій, які можуть виникнути на території старостинського округу.
Для підвищення рівня громадської безпеки та забезпечення належного порядку на території Потоківського старостинського округу вже більше 1 року працює «Поліцейський офіцер громади», що позитивно відображається на забезпеченні порядку та запобігає правопорушенням і злочинам у межах територіальної громади. Проводяться спільні рейди та виїзди на звернення громадян. Для швидкого реагування на території округу було встановлено 6 камер відеоспостереження. Їхнє функціонування сприяє оперативному реагуванню на надзвичайні ситуації та профілактиці правопорушень. 
У 2025 році проводився прийом громадян Потоківського старостинського округу депутатами Полтавської обласної ради та заступниками міського голови Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.
Інформація про діяльність старостату оприлюднюється в соціальних мережах. Це дає змогу громадськості оперативно дізнаватись про актуальні події, важливу інформацію, що відбуваються на території округу, в тому числі за участю керівництва та посадових осіб місцевого самоврядування. 
[bookmark: _Hlk56600712]В рамках виконання своїх посадових обов’язків працівниками Управління здійснюється реалізація міської програми «Турбота». 
У 2025 році в адміністративній будівлі Потоківського старостинського округу відновлено надання послуг соціального перукаря територіального центру соціального обслуговування Крюківського району. За звітний період                  надано 10 послуг, якими скористалися 152 особи пільгових категорій.
Для комфорту та економії часу мешканців округу в Управлінні працює віддалене робоче місце ЦНАПу, де громадянам надаються адміністративні та муніципальні послуги.
На всі питання громадян спеціалісти надавали компетентні відповіді та всіляко сприяли вирішенню проблемних питань у межах своїх повноважень.
Цього року згідно інвестиційної програми ДП «Ліси України» біля дороги М-22 в районі с. Мала Кохнівка відкрився новий рекреаційний пункт - повноцінний сучасний комплекс дозвілля з наявною інфраструктурою, де для людей були створені комфортні, безпечні та безкоштовні місця відпочинку.
Проведено заходи в межах програм дитячих таборів «АкТИвні» та «Джура», спрямовані на патріотичне виховання, розвиток активної громадянської позиції та формування здорового способу життя серед молоді.
На території Потоківського старостинського округу відбулася зустріч з представниками шведської сторони, під час якої обговорено досвід Швеції у сфері переробки та ефективного управління побутовими відходами, а також можливості впровадження кращих практик на місцевому рівні.
Завдяки активу села, закладам освіти, культури, медицини, волонтерському рухові та просто небайдужим людям, кожен із нас на своєму місці щоденно підтримують тил та тим самим виборюють і наближають нашу Перемогу. 
Завершуючи свій звіт, хочу подякувати за довіру, за підтримку і співпрацю всім мешканцям старостинського округу. У злагодженій роботі абсолютно всіх гілок влади, виконавчого комітету, депутатського корпусу всіх рівнів, комунальних служб, волонтерського руху, підприємців, меценатів та благодійників ми  допомагаємо вирішуємо нагальні проблеми життєдіяльності округу, покращуємо і примножуємо добробут наших сіл і громади в цілому. 
Дякую за увагу!


Староста Потоківського 
старостинського округу		                                                      Юрій ЗОРЯ
